



Curriculum Vitae Europass

INFORMAȚII PERSONALE

Nume / Prenume

NIȚU Nicolae Adrian

Adresă

Str. Ion Manolescu, No 3, Bl. 123, ap. 31, București, sector 6, Romania

Telefon

+40 721 258 800

E-mail

adr.nitu@gmail.com

Naționalitate

Română

Data nașterii

13.11.1976

Sex

Masculin

ORCID

<https://orcid.org/0000-0002-4842-5441>

EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

Perioada

2023 - prezent

Funcția sau postul ocupat
Activități și responsabilități
principale

Manager Departament de Training

Coordonarea și planificarea activității echipelor de trainerii și driver trainerii.
Supervizarea și dezvoltarea proiectelor Centrului de Training al Daimler Truck & Bus România.

Monitorizarea performanțelor individuale și colective ale echipei de trainerii și driver trainerii.

Asigurarea relației cu departamentele beneficiare ale serviciilor de training.

Audit tehnic și calitativ pentru carosierii agreați.

Raportarea directă către Daimler Truck A.G.

Managerierea creării și susținerii de cursuri pentru terți.

Acordarea de suport pentru susținerea cursurilor de Soft Skills și de Produs pentru departamentele de Vânzări și Servicii Post Vânzare

Acordarea de suport pentru organizarea evenimentelor expoziționale realizate de către departamentele de Vânzări Autocamioane și Autobuze.

Acordarea de suport pentru testare de autovehicule prototip.

Acordarea de suport pentru organizarea tururilor demonstrative de condus.

Deplasări externe multiple (Germania, Italia, Spania, Portugalia, Olanda, Austria, Africa de Sud, Emiratele Arabe Unite. etc.)

Numele și adresa angajatorului

Daimler Truck & Bus Romania S.R.L., Șos. București-Nord nr.15-25, 077190
Voluntari, Ilfov, România.

Tipul activității sau sectorul de activitate	Comercializarea de produse și servicii pentru autocamioanele și autobuzele Daimler Truck A.G.
Perioada	2020 - 2023
Funcția	Trainer de produs și de Soft Skills responsabil de autocamioanele și autobuzele Mercedes-Benz, Unimog, și Fuso Canter.
Activități și responsabilități principale	Elaborarea, gestionarea și susținerea de cursuri. Susținerea cursurilor de Soft Skills și de Produs pentru departamentele de Vânzare & Post Vânzare responsabile de autocamioanele și autobuzele Mercedes-Benz, Unimog, și Fuso Canter. Acordarea de suport tehnic pentru carosierii agreați. Acordarea de suport tehnic departamentelor de Vânzări pentru organizarea evenimentelor expoziționale și a tururilor de condus demonstrativ. Deplasări externe multiple (Germania, Italia, Spania, Portugalia, Olanda, Austria, Africa de Sud, Emiratele Arabe Unite, etc.)
Numele și adresa angajatorului	Mercedes-Benz Trucks & Buses Romania S.R.L., Șos. București-Nord nr.15-25, 077190 Voluntari, Ilfov, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Comercializarea de produse și servicii pentru autocamioanele și autobuzele Daimler Truck A.G.
Perioada	2014 - 2020
Funcția	Trainer tehnic pentru autovehiculele comerciale Mercedes-Benz, Unimog, Autobuze și Fuso Canter.
Activități și responsabilități principale	Susținerea de cursuri tehnice de produs pentru departamentele de Vânzări și de Servicii Post Vânzare. Managerierea și susținerea pachetelor de cursuri pentru Certificarea ca Tehnician de Diagnoză de Autovehicule Comerciale. Cursuri de lansări de produs pentru clienții VIP. Realizarea de programe pentru îmbunătățirea indexului de satisfacție al clientului în cadrul rețelei de dealeri autorizați pentru Vânzare și Servicii Post Vânzare. Acordarea de suport tehnic departamentelor de Vânzări pentru organizarea evenimentelor expoziționale și a tururilor de condus demonstrativ. Coordonarea și pregătirea echipelor câștigătoare ale medaliilor de aur în cadrul Global Tech Masters Competition organizată de Mercedes-Benz Trucks International (edition 2017 & 2019) Deplasări externe multiple (Germania, Spania, Portugalia, Olanda, Austria, Africa de Sud, Emiratele Arabe Unite, etc.)
Numele și adresa angajatorului	Mercedes-Benz ROMANIA, Șos. București-Nord nr.15-23, 077190 Voluntari, Ilfov, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Dezvoltare Rețea/Training Servicii Post Vânzare/Training
Perioada	2002 - 2007
Funcția	Trainer tehnic Mercedes-Benz și suport tehnic pentru autovehiculele comerciale Mercedes-Benz.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Susținerea de cursuri tehnice de produs pentru departamentele de Vânzări și de Servicii Post Vânzare. Susținerea cursurilor de condus economic de tip Driver Training.

Numele și adresa angajatorului	Managementul și coordonarea echipei Task Force pentru autovehicule comerciale Mercedes-Benz. Susținerea cursurilor de utilizare pentru clienții VIP de autovehicule comerciale Mercedes-Benz. Acordare de suport tehnic pentru rețeaua de dealeri de autovehicule comerciale Mercedes-Benz din România. Deplasări externe multiple (Germania, Spania, Regatul Unit al Marii Britanii, Austria, Africa de Sud, Emiratele Arabe Unite, etc.)
Tipul activității sau sectorul de activitate	AUTO ROM S.R.L., Bvd. Expoziției, Nr. 2, Sector 1, București, România. Industria Autovehiculelor.
Perioada	2002 - 2008
Funcția	Asistent Universitar colaborator Extern – Catedra Autovehicule Rutiere.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Activitate de predare: controlul automat al sistemelor autovehiculului.
Numele și adresa angajatorului	UNIVERSITATEA POLITEHNICA BUCUREȘTI, Str. Splaiul Independentei, Nr. 313, sector 6, București, România.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Predare în domeniul Autovehiculelor.
Perioada	2000 - 2002
Funcția	Asistent Universitar – Catedra Autovehicule Rutiere.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Activitate de predare: transmisii automate pentru autovehicule/ testarea și diagnosticarea autovehiculului/ cunoașterea generală a autovehiculului/ controlul automat al sistemelor autovehiculului.
Numele și adresa angajatorului	UNIVERSITATEA POLITEHNICA BUCUREȘTI, Str. Splaiul Independentei, Nr. 313, sector 6, București, România.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Predare cu tematică în domeniul Autovehiculelor.
Perioada	2001 - 2004
Funcția	Referent Tehnic de Specialitate în domeniul Autovehiculelor.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Corecție/referințe tehnice auto pentru traducerea manualelor de autovehicule din colecția editurii Haynes, din germană în limba română.
Numele și adresa angajatorului	Kepler Systemes d'Information, București Romania.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Realizare de publicații în domeniul Autovehiculelor.

EDUCAȚIE ȘI FORMARE

Perioada	2008 - 2012
Calificarea / diploma obținută	Licențiat în Drept.
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Jurist.

Competențe și abilități sociale	Personalitate Dinamică și adaptabilă
Competențe și aptitudini organizatorice	Lider bun și jucător de echipă, orientat spre provocări și inițiativă, atitudine pozitivă și gândire cu dorință și capacitate de a învăța rapid pentru atingerea unui grad înalt de performanță.
Competențe și aptitudini tehnice	Proiectare tehnică, predare, vânzare, diagnosticare și reparare în domeniul autovehiculelor.
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	Cunoștințe informatice, MS Office (Word, Excel), Power Point, Outlook, Internet, ADINA, Turbo Pascal, C, Adobe Acrobat, WIS, DAS, XENTRY, HMS, MatLab.
Alte competențe și aptitudini	Activități în aer liber, kendo și conducerea autovehiculelor.
Permis(e) de conducere	Categoriile A, B, C, D, E și TB – începând din 1994.
Informații suplimentare	Certificat Formator Didactic conform certificat B 0003706 / 2000.